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Aufgabe 1 (10 Punkte)

Berechuen Sie fiir jedes 2 € € mit &% A lm(z) >0

den Betrag und das Argumcnt

cosh(z) + sinh(z) =
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Aufgabe 2 (10 Punkte) -
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purch :: =|jlat]g|a+ : cs , {c1,¢2,c3) € IRY,
T4 1 2 1

ist eine Parameterdarstellang eines Teilraumes des. IR**! gegeben. -
Ermitteln Sie a,,a3,a3,a4 € R so, dafl genau dieser Teilraum auch durch

a1z + a3 + a3z +agxy =0

beschrieben wird.
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Aufgabe 5 (10 Punkte)
Ermitteln Sie die Linearkombination f der Funktionen f; , fz : R — R, -

hEy) =2y =4 frlzy) =z +y

rin die Q:=|f(L, D +1£(2,2) - ¥ +1/(0,2) + 2> minimal wird.
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Aufgabe 6 (10 Punkte)

Durch das System der nichtlinearen Gleichungen
e 42t =3 , 2 +x‘e5inh' =2

mit der speziellen Losung (£, %,7) := (1,1,0) werden C‘-F‘unktlouun
z = z(t), y = y(t) festgelogt, die eine Umgebung von £ := 1 auf eine
Umgebung von (Z,7) := (1,0} abbilden. Berechnen Sie 2'(1) .
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{Aufgabe 3 {10 Punkte)

Fir zwei Basen (dy,ds, @3) und »(51.52,53) eines IR-Vekiorraumes gelte: -

I - - - T - - ™ -
=@ 42y +vdy , by=d 428, W=d .

s - - -
Ermitteln Sie die auf die Basis (b;, bs,b3) bezogene Koordin, palte von

F=d) +ddy +3dy .
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Aufgabe 4 (10 Punkte)

konvergiert,
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Ermitteln Sie alle z € R, fir die

) Ermu.teln Sie auflerdem ein N € IN ‘so, dab fiir alle n € IN mit N <n ;,:it
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Aufgabe 7 (10 Punkte)

Begrilinden Sie, dafl zur Foige (.t.,)" em, Mt
z 1 B ;
T4y 2= ——————— und 75:=0
cosh(z,) . e

ein Grenzwert % € lR(‘{' existiert,

‘J:,,—:tl = (%)s “

Hinweis: Fiir alle z € I}, gilt Isinl(z)1S cosh(a) , 1 < oosh(o).
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Aufgabe 8 (10 Punkte)

Bestimmen: Sie die Lage und die Art aller Extremalstellen der Punktion
FiR? R, f(z,y):= 4z + 2y unter der Restriktion 4z +4% <1 .
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